

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 27 września 2018 roku

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

INFORMACJA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n. Zakup aparatury i sprzętu medycznego w celu doposażenia oddziałów szpitalnych oraz zakup aparatury i sprzętu medycznego w ramach dotacji „Doposażenie w aparaturę i sprzęt medyczny Bloku Operacyjnego oraz Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii - nr sprawy 49/18.

*W odpowiedzi na pytania wykonawcy dotyczące **Zadania nr 2 – Analizator parametrów krytycznych** informujemy:*

Pytanie nr 1:

Prosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania rozwiązania w którym elektrody zabudowane są w kasetach odczynnikowych, dzięki czemu Zamawiający co miesiąc, będzie miał możliwość korzystania ze świeżego zestawu elektrod pomiarowych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie analizatora z rozwiązaniem, w którym elektrody zabudowane są w kasetach odczynnikowych.

Pytanie nr 2:

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje analizatora wyposażonego w posiadającego moduł automatycznej kontroli jakości, zawierającej płyny kontrolne na 3 poziomach z oddzielnymi zakresami referencyjnymi, gdzie płyny kontrolne są niezależne od płynów kalibracyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania analizatora wyposażonego w automatyczną kontrolę jakości i dopuszcza rozwiązanie jak wyżej opisał wykonawca.

Pytanie nr 3:

Prosimy o doprecyzowanie czy kalibracje wszystkich parametrów oznaczanych przez analizator mają być wykonywane w sposób całkowicie automatyczny, bez konieczności stosowania materiałów zewnętrznych do kalibracji lub walidacji kasyty?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie analizatora z rozwiązaniem jak wyżej opisano.

Pytanie nr 4:

Prosimy o informację czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie jako głównego analizatora umożliwiającego oznaczenie pH, pCO₂, pO₂, Na⁺, K⁺, Cl, Ca²⁺, Hct, cHgb, SO₂, Glukoza, Mleczany i kreatynina.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie analizatora bez możliwości oznaczenia kreatyniny oraz bilirubiny i kooksymetrii.

Zamawiający informuje, że treść powyższych zmian stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 tekst jednolity z późn. zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

W przypadku zaoferowanie przez wykonawcę parametru/rozwiązania dopuszczonego przez zamawiającego w niniejszych wyjaśnieniach należy odpowiednio dokonać zmiany w formularzach ofertowych załączonych do oferty.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczek